
Контрольная работа 4 четверть «Деление на трёхзначное число»

Цель: проверка знаний и умений учащихся:

-решение задач;
-действия с многозначными числами;
-порядок выполнения действий;
-решение уравнений;
-нахождение периметра, площади прямоугольника.

1 вариант
Задача

Фермер собрал 4 000 кг кофейных зёрен. Из них 940 кг он продал на фабрику, а 
остальные поместил в 68 мешков поровну. Сколько кг кофейных зёрен в каждом мешке?

№2
Вычисли:
4 028 : 142 7 654 * 2 000
38 369 : 37 543 * 650

№3
Расставь порядок действий и найди значение выражения:
800 200 – 105 754 : 209 + 204 060

№4

Реши уравнение:
14 805 : х = 705

№5
Найти площадь и периметр участка, длина которого 17 м, а ширина на 4 м короче. 

2 вариант
Задача

Фермер вырастил 6 288 кг яблок. Из них 2 590 кг яблок сдали на переработку для 
производства сока. Оставшееся количество разложили в 86 ящиков поровну. Сколько кг 
яблок в каждом ящике?

№2
Вычисли:
3 406 : 131 7 885 * 300
34 304 : 32 766 * 670

№3
Расставь порядок действий и найди значение выражения:
500 200 – 124 949 : 307 + 124 535

№4
Реши уравнение:
3 264 : х = 204

№5
Найти площадь и периметр участка, ширина  которого 12 м, а длина на 11 м  длиннее.
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